

TECHNICKÝ LIST



LOCTITE SUPER ATTAK GLASS

Špeciálne lepidlo na sklo

VLASTNOSTI

- Spoj je po vytvrdnutí vodovzdorný
- Lepené je možné umývať v umývačke riadu
- Vysoká pevnosť lepeného spoja

OBLASTI POUŽITIA

Loctite Super Attak Glass je stredne viskózne lepidlo na báze n-butyl kyanoakrylátu. Vhodné na lepenie skla so sklom, skla s kovom, farebného skla, výrobkov zo skla, sklenených obkladačiek a zväčšovacích skiel. Spoj je po vytvrdnutí neviditeľný, vodovzdorný. Lepené poháre a pod. je možné umývať v umývačkách riadu. Nevhodné na lepenie PE, PP, polystyrénu a jemnej kože.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Balenie:	3 g
Zloženie:	n-butyl kyanoakrylát
Forma:	Číra, bezfarebná tekutina
Viskozita:	30-60 mPas
Špecifická hmotnosť pri +20°C:	1,1
Skladovanie:	18 mesiacov od dátumu výroby označenom na obale

SPRACOVANIE

Na lepenie skla navzájom a k neporéznym materiálom ako je oceľ a plasty.

Doba fixácie je spravidla 15-60 sekúnd (ISO 4587).

Pevnosť v ťahu je priemerne 1,5 - 2,5 N/mm² (ISO 4587). Zlepené spoje sú vodovzdorné a vhodné do umývačiek riadu. Loctite Super Attak Glass je špeciálne vyvinutý na lepenie skla a neodporúča sa ako lepidlo na bežné použitie a lepenie iným materiálom.

Aplikácia:

1. Lepený povrch musí byť čistý a suchý. Sklo umyte vodou a usušte. Nepoužívajte detergenty, pretože ich zložky môžu nepriaznivo ovplyvniť kvalitu lepeného spoja.
2. Všetky lepené časti musia k sebe tesne priliehať (bez medzier). Uistite sa, že opravované časti sú v mieste zlomu dôkladne zarovnané.
3. Na lepený povrch aplikujte minimálne množstvo Loctite Super Attak Glass a to len na jeden lepený povrch.
4. Lepené materiály okamžite spojte, držte a pritlačte rukou až do zafixovania cca 15-60 sekúnd.
5. So zlepeným predmetom nemanipulujte po dobu 1 hodiny alebo do druhého dňa, aby sa vytvoril spoj s dostatočnou pevnosťou spoja.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE

Loctite Super Attak Glass nie je vhodný na lepenie polypropylénu, polyetylénu, PTFE, silikónov. Nevhodné na lepenie polystyrénu. Lepidlo nie je vhodné na lepenie komponentov, ktoré budú vystavené teplotám nad +80°C. Nevhodné na lepenie hrán alebo nepravidelných fragmentov skla. Neodporúčame používať ako bežné lepidlo.

PRVÁ POMOC

Pri vdýchnutí postihnutého vyvedte na čerstvý vzduch, ak pretrvávajú príznaky, konzultujte s lekárom. Pri zlepení pokožky ju násilne neoddeľujte. Umývajte v teplej mydlovej vode a potom opatrne tupým predmetom (napr. lyžicou) oddelíte. Môžete použiť aj Odstraňovač lepidla alebo malé množstvo acetónu. Pri zlepení očí umývajte mihalnice vatovými tampónmi namočenými v teplej vode dovtedy, kým sa lepidlo úplne nerozpustí. Oči neotvárajte násilím. Konzultujte s lekárom. Pri požití sa uistite, či sú dýchacie cesty priechodné. Produkt v ústnej dutine polymerizuje, takže prehltnutie nie je možné. Sliny produkt oddeľia od ústnej dutiny v priebehu niekoľkých hodín.

UPOZORNENIE

Všetky údaje vychádzajú z našich dlhoročných znalostí a skúseností. Vzhľadom na rozdielne podmienky pri realizácii a na množstvo používaných materiálov slúži naše písomné a ústne poradenstvo ako nezáväzná odporúčanie. V prípade pochybností a nepriaznivých podmienok odporúčame urobiť vlastné skúšky, poprípade si vyžiadať odbornú technickú konzultáciu. Používajte len odporúčané výrobky a riadte sa pokynmi výrobcov podlahových krytín. Uverejnením týchto informácií o výrobku strácajú všetky skôr uverejnené informácie svoju platnosť.

TECHNICKÝ LIST



LOCTITE SUPER ATTAK GLASS

Špeciálne lepidlo na sklo

SKLADOVANIE

Produkt sa má skladovať na chladnom, suchom mieste v uzavretom obale pri teplote od +8°C do +28°C, do dátumu uvedenom na obale.

BEZPEČNOSŤ

Vid. príslušná karta bezpečnostných údajov.

UPOZORNENIE

Všetky údaje vychádzajú z našich dlhoročných znalostí a skúseností. Vzhľadom na rozdielne podmienky pri realizácii a na množstvo používaných materiálov slúži naše písomné a ústne poradenstvo ako nezáväzné odporúčanie. V prípade pochybností a nepriaznivých podmienok odporúčame urobiť vlastné skúšky, poprípade si vyžiadať odbornú technickú konzultáciu. Uverejnením týchto informácií o výrobku strácajú všetky skôr uverejnené informácie svoju platnosť.

DISTRIBUTÉR

Henkel Slovensko, spol. s r.o.

Záhradnícka 91

821 08 Bratislava

Tel.: 02/502 46 111

Fax: 02/502 46 384